[bookmark: _GoBack] سؤال المناقشة السابع استكملي البيانات الناقصة في الكشف التالي:
	                  1421 هــ           
	           1418 هــ
	

	20000
	
	10000
	
	مخزون اول المدة 

	
	
	
	
	يضاف:

	
		90000
	
	65000
	المشتريات خلال المدة

	
	10000
	
	5000
	مصروفات نقل المشتريات

	
	100000
	
	70000
	اجمالي المشتريات

	
	3000
	
	5000
	يطرح :  مردودات المشتريات

	
	2000
	
	4000
	مسموحات المشتريات

	
	2000
	
	1000
	الخصم المكتسب

	80000
	
	60000
	
	صافي المشتريات

	112000
	
	70000
	
	=تكلفه البضاعة المتاحة للبيع خلال المدة

	30000
	
	15000
	
	يطرح:قيمه المخزون في نهاية المدة

	82000
	
	55000
	
	تكلفه البضاعة المباعة (تكلفه المبيعات)



 
